

Fałków, dn.17.04.2020r

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Do zapytania ofertowego ZP.271.1.2020.POPC

pn. „Zakup i dostawa 20 sztuk laptopów dla Gminy Fałków w ramach projektu „Zdalna Szkoła”

Pytanie 7. Czy z uwagi na problemy z dostępnością towaru można zastosować w ofercie notebook z systemem operacyjnym Microsoft Windows 10 Home ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga WIN 10 z licencją Pro (pełna wersja biznesowa zgodnie z statusem Zamawiającego a nie użytkownika.)

Pytanie 8. Czy Zamawiający dopuści notebooka wyposażonego seryjnie dysk SSD NVMe 256 GB, spełniającego pozostałe parametry specyfikacji ? Biorąc pod uwagę ograniczenia budżetowe w ramach programu # Zdalna szkoła, (zakup notebooka jest refundowany w 100 % do kwoty 3500 zł brutto), jak i niską dostępność produktów w pełni spełniających opis przedmiotu zamówienia, podtrzymanie zapisu może uniemożliwić złożenie wiążącej oferty. W większości postępowań w ramach tego projektu zapisy dotyczące dysku mieszczą się w przedziale : pojemność 128-256 GB SSD. Zmiana zapisu dopuści większe spectrum konfiguracji innych producentów, mieszających się w założeniach projektu

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, modyfikując zapis dotyczący dysku twardego na:

Dysk twardey: SSD, nie mniej niż 250 GB

Pytanie 8 Czy można złożyć ofertę na dostawę laptopów o ekranie większym jak 15,6”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, modyfikując zapis dotyczący przekątnej ekranu na:

Ekran: nie mniej niż 15,6”, 1290x1080

W związku z w/w zmianami, Zamawiający przedłuża termin na składanie ofert
do dnia 21.04.2020r do godz. 15.00

/-/ Henryk Konieczny
Wójt Gminy Fałków